

Томский
областной суд
пер. Макушина, 8, г. Томск, 634003
тел. (3822) 65-29-29
тел/ факс (3822) 65-96-51
info@oblsud.tomsk.ru

27.03.2024 № 11-17-118

Ректору
Национального исследовательского
Томского государственного
университета

Э.В. Галажинскому

rector@tsu.ru

Уважаемый Эдуард Владимирович!

Томский областной суд совместно с Общероссийской общественной организацией «Российское объединение судей», Советом судей Томской области приглашают студентов всех форм обучения по направлениям: «Юриспруденция», «Правовое обеспечение национальной безопасности», «Право и судебное администрирование», «Право и организация социального обеспечения», «Судебная и прокурорская деятельность», принять участие в межвузовском командном конкурсе «Фемида».

К участию в конкурсе допускается команда студентов в составе не менее двух, но не более пяти студентов.

На конкурс допускаются команды, заполнившие заявку посредством специальной формы по ссылке <https://forms.gle/T1EimpYh1tcjAmUL7> до 23 апреля 2024 года, направив ее на электронный адрес pres@oblsud.tomsk.ru с указанием в теме письма: Конкурс «Фемида».

Командами в срок до 20 мая 2024 года осуществляется съемка и монтаж видеоролика. В этот период времени, по договоренности с участником, организатор готов предоставить площадку для проведения съемки (зал судебного заседания, Музей истории судебной системы Томской области) при условии наличия технической возможности. Время предоставления площадки – не более 30 минут на каждую команду.

По просьбе участников организаторами Конкурса может быть предоставлена консультация по теме видеоролика.

Требования к видеороликам:

Видеоролик должен содержать информацию на одну или несколько предложенных тем:

Что представляет из себя профессия судьи.

Чем руководствуется судья при принятии решений.

Как проходит судебное заседание.

Правила поведения гражданина в суде, в судебном заседании.

Деловая игра с моделированием правовой ситуации, изложенной в судебной практике Верховного Суда Российской Федерации за два года, предшествующие дате проведения конкурса.

Технические требования:

Окончательный вариант видеоролика необходимо предоставить в одном из следующих форматов: AVI, MOV, MPEG, MP4.

Минимальное разрешение видеоролика – 480x360 для 4:3, 480x272 для 16:9, не ниже 240 px (пикселей).

Продолжительность видеоролика не более 5 минут.

Использование специальных программ и инструментов при съемке и монтаже видеоролика самостоятельно решается участниками конкурса.

Команда направляет на конкурс только один видеоролик.

Участники конкурса самостоятельно определяют жанр видеоролика (интервью, репортаж, видеоклип, короткометражный фильм, комикс и т.п.). При монтаже видеоролика могут использоваться фотографии и архивные материалы.

Конкурсные работы необходимо высылать на электронный адрес pres@oblsud.tomsk.ru с указанием в теме письма: Конкурс «Фемида» и наименование команды.

На конкурс не принимаются ролики рекламного характера, а также оскорбляющие честь и достоинство других людей, не раскрывающие тему конкурса.

Лучшие работы по решению организаторов могут быть размещены на сайте Томского областного суда.

Для подведения итогов формируется жюри. В состав жюри входят: председатель Томского областного суда, председатель Томского регионального отделения Общероссийской общественной организации «Российское объединение судей», председатель Совета судей Томской области, представители судов г.Томска и Томской области и Управления Судебного департамента в Томской области. Всего 5 членов.

Конкурсные работы оцениваются по следующим критериям:

информативность – аргументированность и глубина раскрытия темы;
эстетичность конкурсной работы – общее эмоциональное восприятие;
соответствие работы заявленным требованиям;
креативность видеоролика – новизна идеи, оригинальность, гибкость мышления;

качество видеосъемки.

Каждый член жюри оценивает видеоролик путем проставления баллов (от 1 до 10) по каждому из критериев в оценочную таблицу.

Победитель определяется по максимальному количеству баллов. В том случае, если две и более команды набрали одинаковое количество баллов, победитель определяется в ходе голосования простым большинством голосов.

Победителю вручается диплом и памятный приз, участники награждаются благодарственными письмами. Церемония награждения победителей и участников конкурса проходит очно в актовом зале Томского областного суда.

Дополнительную информацию можно получить по телефону: (3822) 65-21-56 пресс-центр Томского областного суда.

Председатель Томского областного суда



Л.Г. Школяр

Приложение: образец заявки на 1 л. в 1 экз.

Дарья Константиновна Жданова (3822-65-21-56)